Разбор задачи «Марфа Геннадьевна и социальная сеть»
Обозначим через di длину кратчайшего пути от вершины графа с номером 1 до вершины графа с номером i.

Если вершины i и j соединены ребром и при этом di < dj, то информация (ссылка на сайт) дойдёт до вершины i раньше, чем до вершины j. В таком случае информация по ребру (i, j) будет передана по направлению от вершины i к вершине j. Если же di = dj, то соответствующие пользователи получат информацию в один и тот же день, и поэтому информация будет передана по ребру (i, j) (на другой день) в обоих направлениях.
Опишем алгоритм решения задачи. Нам потребуется массив N переменных-счётчиков ci (i = 1, 2, …, N), который вначале нужно заполнить нулями.
Просмотрим по очереди все рёбра (i, j) нашего графа. Если di < dj, то нужно увеличить на единицу значение счётчика cj. Если di = dj, то нужно увеличить на единицу как ci, так и cj. Наконец, если di > dj, то увеличиваем на 1 значение ci.
Случай, когда di = ( (не существует пути от вершины с номером 1 до вершины с номером i) нужно рассмотреть отдельно.

Для вычисления di можно применить как поиск в ширину, так и алгоритмы нахождения кратчайших путей в графе, например, алгоритм Дейкстры или алгоритм Флойда.

